
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ «BENETTON FAMILY CARD» 

 

Η «BENETTON FAMILY CARD» (εφεξής για λόγους συντομίας Card) ανήκει στην κυριότητα της BENETTON GROUP S.r.l., με 
έδρα στην [οδό] Via Villa Minelli, 1 - 31050 Ponzano Veneto (TV) – ΦΠΑ και Δημοσιονομικός Κωδικός 03490770264 (εφεξής 
«Εκδότης») εκδίδεται από αυτήν και παραχωρείται προς χρήση στον αιτούντα (εφεξής αναφερόμενος και ως «Κάτοχος»).  

H BENETTON FAMILY CARD μπορεί να αποκτηθεί στο κατάστημα, με τη βοήθεια του προσωπικού που θα εισάγει τα στοιχεία 
του αιτούντος απευθείας στην ειδική πύλη, ή με πρόσβαση στην ιστοσελίδα www.benetton.com και συμπλήρωση της φόρμας 
καταχώρισης στοιχείων, όπως προτείνεται. 

Η BENETTON FAMILY CARD θα εκδίδεται σε ψηφιακή μορφή. Οι πελάτες θα μπορούν να βλέπουν την Κάρτα τους στο 
«myarea» της ιστοσελίδας benetton.com. 

Μετά την εγγραφή, ο κάτοχος θα λάβει ένα μήνυμα επιβεβαίωσης μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή/και τηλεφωνικού 
γραπτού μηνύματος, το οποίο είναι απαραίτητο για την επιβεβαίωση της ορθότητας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και 
την ενεργοποίηση της κάρτας. Η ολοκλήρωση της εγγραφής συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων όρων και 
προϋποθέσεων.    

Η BENETTON FAMILY CARD προορίζεται αποκλειστικά για άτομα ηλικίας 16 ετών και άνω που πληρούν τις προϋποθέσεις του 
Καταναλωτή (κατά την έννοια του άρθρου 3, παρ. 1, στοιχείο Α του Ιταλ. Ν.Δ. 206/2055) και προορίζεται αποκλειστικά για 
άτομα που ενεργούν για σκοπούς που δεν σχετίζονται με επιχειρηματική ή επαγγελματική δραστηριότητα. Κάθε Κάρτα 
προορίζεται για την οικογενειακή κατανάλωση. Αποκλείονται συνεπώς τα νομικά πρόσωπα. Κάθε Κάρτα είναι προσωπική και δεν 
μεταβιβάζεται σε τρίτους. 

Η BENETTON FAMILY CARD εκδίδεται εντελώς δωρεάν, κατόπιν αιτήματος στο κατάστημα ή με τη συμπλήρωση της σχετικής 
ηλεκτρονικής φόρμας. Η μη συμπλήρωση ή η ελλιπής ή αναληθής συμπλήρωση των ζητούμενων στοιχείων θα έχει ως 
αποτέλεσμα τη μη έκδοση της Κάρτας ή την ανάκλησή της.  

Ο Εκδότης δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση απώλειας ή παραποίηση της κάρτας Benetton Family. Ο πελάτης γνωρίζει και 
αποδέχεται ότι οποιαδήποτε αλλοίωση ή παραποίηση, διαγραφή, εκτριβή ή φθορά θα καταστήσει την Benetton Family Card 
άχρηστη. Η διευκρίνιση αυτή προορίζεται  για όσους είναι ήδη κάτοχοι υλικής Family Card. 

Ο Εκδότης δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων κάθε είδους που ενδέχεται να εμποδίσουν τον 
καταναλωτή να συνδεθεί με την ιστοσελίδα benetton.com για να ολοκληρώσει την εγγραφή του. Οι πελάτες είναι υπεύθυνοι να 
βεβαιώνονται ότι η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους λειτουργεί σωστά.  

Ο Κάτοχος αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώνει τον Εκδότη για τυχόν αλλαγές των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 
Τα δεδομένα που παρέχει ο Κάτοχος θα τύχουν επεξεργασίας από τον Εκδότη σύμφωνα με τις διατάξεις της νομοθεσίας για την 
προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα (Ευρωπαϊκός ΓΚΠΔ 2016/679), όπως ορίζεται στην ειδική ενημερωτική 
Ανακοίνωση που παρέχεται σύμφωνα με το άρθρο 13 του ΓΚΠΔ 2016/679. Η εγγραφή συνεπάγεται την πλήρη αποδοχή των 
διατάξεων του παρόντος εγγράφου όρων και προϋποθέσεων. 

Σε περίπτωση μη ορθής χρήσης και κατά παράβαση του παρόντος Κανονισμού, η Κάρτα μπορεί να ανακληθεί. Η ανάκληση 
συνεπάγεται την ακύρωση της Κάρτας και τη διαγραφή τυχόν συσσωρευμένων και αχρησιμοποίητων δικαιωμάτων. 

Η Κάρτα επιτρέπει στον Κάτοχο να συμμετέχει σε προγράμματα διατήρησης πελατών και/ή προωθητικές ενέργειες (συλλογή 
πόντων, αποκλειστικές εκπτώσεις, καμπάνιες προώθησης με δώρα κ.λπ.) που προτείνει ο Εκδότης σύμφωνα με τους 
κανονισμούς και/ή τους όρους και προϋποθέσεις που ανακοινώνονται εκάστοτε για κάθε πρωτοβουλία.  

Για να δικαιούται τα ειδικά πλεονεκτήματα, ο Κάτοχος της κάρτας πρέπει να αναγνωριστεί με την επίδειξη της Κάρτας του στο 
ταμείο του Σημείου Πώλησης ή με την παροχή των προσωπικών δεδομένων εγγραφής του (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου), πριν από την έκδοση της απόδειξης· δηλαδή πριν από την ολοκλήρωση της συναλλαγής. Σε 
αντίθετη περίπτωση, δεν θα έχει δικαίωμα απόλαυσης των πλεονεκτημάτων. Μετά την έκδοση της απόδειξης ή την ολοκλήρωση 
της συναλλαγής, δεν είναι δυνατή η ανάκτησή τους με οποιονδήποτε τρόπο.  

Σε περίπτωση αγορών που πραγματοποιούνται μέσω της ιστοσελίδας ηλεκτρονικού εμπορίου του Εκδότη, ο Κάτοχος κάρτας 
πρέπει να συνδεθεί στην ενότητα  «MyArea» με τα διαπιστευτήρια της Κάρτας πριν από την πραγματοποίηση της αγοράς· 
διαφορετικά δεν θα χορηγούνται τα πλεονεκτήματα που προβλέπονται για την Κάρτα.  

Η BENETTON FAMILY CARD επιτρέπει στον κάτοχο κάρτας να λαμβάνει ειδοποιήσεις από τον Εκδότη, σύμφωνα με τη 
συγκατάθεση που έχει δώσει, εμπορικού ή προωθητικού χαρακτήρα, για να έχει πρόσβαση σε πρωτοβουλίες και εκπτώσεις που 
προορίζονται αποκλειστικά για αυτόν.  

Ο Κάτοχος υποχρεούται να γνωστοποιεί κάθε αλλαγή των προσωπικών του δεδομένων. Οποιαδήποτε αλλαγή μπορεί να 
ενημερωθεί ηλεκτρονικά με πρόσβαση στην ενότητα «MyArea». Σημειώνεται ότι κανένα δεδομένο προσωπικού χαρακτήρα δεν 
θα διαβιβαστεί σε τρίτους. 

Ο Εκδότης δεν ευθύνεται για ενδεχόμενη ακατάλληλη χρήση της Κάρτας. Δεν ευθύνεται επίσης για τυχόν συνέπειες, άμεσες ή 
έμμεσες, που σχετίζονται με δυσλειτουργίες της Κάρτας και των συστημάτων διαχείρισής της, τα οποία είναι πέραν του ελέγχου 
του. Ωστόσο, ο Εκδότης αναλαμβάνει την υποχρέωση να καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσει ότι οι Κάτοχοι 
θα ανακτήσουν τυχόν αχρησιμοποίητα συσσωρευμένα πλεονεκτήματα.  

Ο Εκδότης δεν φέρει καμία ευθύνη για την ακατάλληλη χρήση των πόντων της Κάρτας, που προκύπτει από τυχόν απώλεια της 
Κάρτας. Η απώλεια ή η κλοπή της Κάρτας πρέπει να δηλωθούν στην BENETTON GROUP S.r.l. σε ένα από τα συμμετέχοντα 
Σημεία Πώλησης ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση familycard@benetton.com. Τυχόν αχρησιμοποίητοι 
συσσωρευμένοι πόντοι (όρια αγορών ή πόντοι/τίτλοι συμμετοχής σε καμπάνιες δώρων) θα εντοπιστούν από το σύστημα μέσω 

http://www.benetton.com/
https://familycard.benetton.com/
mailto:familycard@benetton.com


της κοινοποίησης των  στοιχείων εγγραφής (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου) του κατόχου της Κάρτας 
που χάθηκε. 

Ο Κάτοχος μπορεί, ανά πάσα στιγμή, να ζητήσει την απενεργοποίηση της Κάρτας του ή να την επιστρέψει στον Εκδότη. Η 
επιστροφή συνεπάγεται την παραίτηση από τυχόν συσσωρευμένα και αχρησιμοποίητα πλεονεκτήματα (π.χ. «πόντους»).  

Η αποδοχή των παρόντων όρων και προϋποθέσεων χρήσης, κατά την υποβολή αίτησης για την BENETTON FAMILY CARD, 
καθώς και κάθε διαφορά ή πρόβλημα ερμηνείας ενδεχομένως προκύψει, διέπεται από το ιταλικό δίκαιο. 



ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ  

 Υπεύθυνος Επεξεργασίας και Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων 

Benetton Group S.r.l. (εφεξής BENETTON), με έδρα στην [οδό] Via Villa Minelli 1, 31050 Ponzano (TV) - ΦΠΑ και 
Δημοσιονομικός Κωδικός 03490770264, η οποία εγγυάται απόλυτη εμπιστευτικότητα κατά την επεξεργασία των προσωπικών 
δεδομένων των Συμμετεχόντων, σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας για την προστασία των προσωπικών 
δεδομένων. Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων γίνεται σύμφωνα με τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 
679/2016 (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων), τον οποίο μπορείτε να συμβουλευτείτε στην ιστοσελίδα 
εγγραφής Benetton Family Card.  
Η BENETTON διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει την Benetton Family Card σε περίπτωση που ο πελάτης έχει χρησιμοποιήσει 
την Benetton Family Card με τρόπο που δεν συμμορφώνεται με το παρόν έγγραφο και σε κάθε άλλη περίπτωση κατά την 
οποία διαπιστώνεται παράνομη συμπεριφορά.  

 Σκοποί και νομική βάση της επεξεργασίας 

Στη συνέχεια, παρατίθενται, ανάλογα με τους τύπους υπηρεσιών ή/και λειτουργιών που ζητούνται, οι σκοποί της 
επεξεργασίας, η νομική βάση σύμφωνα με την οποία γίνεται η επεξεργασία των δεδομένων και η διάρκεια αποθήκευσης των 
δεδομένων. Σε όλες τις περιπτώσεις, εξαιρούνται οι διάφορες περιπτώσεις αποθήκευσης που προβλέπονται από τη νομοθεσία 
(π.χ., λογιστική και φορολογική). 

    

ΣΚΟΠΟΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΩΝ ΣΚΟΠΩΝ ΝΟΜΙΚΗ ΒΑΣΗ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ 

Συμμετοχή και 
έκδοση της 
Benetton 
family card 

Σκοποί που σχετίζονται αυστηρά με 
την έκδοση της Benetton Family Card, 
μέσω συμπλήρωσης μίας ηλεκτρονικής 
φόρμας για την απόκτηση της 
ψηφιακής Κάρτας, η οποία είναι 
απαραίτητη για να μπορούν να 
παρέχονται και να αναγνωρίζονται 
στους εγγεγραμμένους εκπτώσεις και 
προσφορές, να τους προσφέρονται και 
να αποστέλλονται δώρα, να μπορούν 
να συμμετέχουν σε συλλογές πόντων 
και να έχουν πρόσβαση σε άλλες 
δευτερεύουσες υπηρεσίες που 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν μέσω 
της Κάρτας. 

Εκτέλεση της 
συμβατικής σχέσης 

(Άρθρο 6.1.β 
ΓΚΠΔ) 

Τα προσωπικά σου στοιχεία και τα στοιχεία 
επικοινωνίας, καθώς και τα δεδομένα που 
απαιτούνται για τη συμμετοχή στην Benetton 
Family Card, αποθηκεύονται καθ' όλη τη 
διάρκεια της εγγραφής σου. 

Αν δεν προβείς σε αγορά για διάστημα 
μεγαλύτερο των 8 συνεχόμενων ετών, όλα τα 
δεδομένα σου και η εγγραφή σου θα 
διαγραφούν. 

Ενεργοποίηση 
του 
ηλεκτρονικού 
λογαριασμού 
και πρόσβαση 
στις υπηρεσίες 

Σου δίνει τη δυνατότητα να έχεις 
πρόσβαση στις υπηρεσίες της κάρτας 
επιβράβευσης, να ενημερώνεις τα 
δεδομένα σου και τυχόν 
συγκαταθέσεις που έχεις δώσει, να 
ελέγχεις τις αγορές και την κατάστασή 
σου, να λαμβάνεις βοήθεια, να έχεις 
πρόσβαση σε υπηρεσίες πολλαπλών 

καναλιών κ.λπ. 

Εκτέλεση της 
συμβατικής 

σχέσης. 

(Άρθρο 6.1.β 
ΓΚΠΔ) 

Τα προσωπικά σου δεδομένα και τα δεδομένα 
επικοινωνίας που απαιτούνται για την 
ενεργοποίηση και τη διαχείριση του 
ηλεκτρονικού λογαριασμού αποθηκεύονται 
καθ' όλη τη διάρκεια της εγγραφής σου. 

Αν δεν προβείς σε αγορά για διάστημα 
μεγαλύτερο των 8 συνεχόμενων ετών, όλα τα 
δεδομένα σου και η εγγραφή σου θα 
διαγραφούν. 

 

Εκπλήρωση 
των 
υποχρεώσεων 
που 
σχετίζονται με 
την 
συμμετοχή 
στο 
πρόγραμμα 
αφοσίωσης και 
την αποστολή 
ανακοινώσεων 
(επικοινωνίες 
συναλλαγής) 

Τα προσωπικά σου δεδομένα θα 
υποβάλλονται σε επεξεργασία για την 
απονομή των πόντων επιβράβευσης, 
των δώρων και για να μπορείς να 
επωφελείσαι από τα διάφορα 
πλεονεκτήματα που συνδέονται με το 
πρόγραμμα επιβράβευσης, όπως: 
συσσωρευμένα εκπτωτικά κουπόνια, 
παραλαβή κωδικών επιβράβευσης, 
ανακοινώσεις κατά τη λήξη της 
περιόδου συσσώρευσης, χρήση 
εκπτωτικών κουπονιών, εκπτώσεις 
γενεθλίων κ.λπ. 

Εκτέλεση της 
συμβατικής 

σχέσης. 

(Άρθρο 6.1.β 
ΓΚΠΔ) 

Τα προσωπικά σου δεδομένα και τα στοιχεία 
επικοινωνίας αποθηκεύονται για τη διάρκεια 
της εγγραφής σου. Αν δεν προβείς σε αγορά 
για διάστημα μεγαλύτερο των 8 συνεχόμενων 
ετών, όλα τα δεδομένα σου και η εγγραφή 

σου θα διαγραφούν. 

Με την επιφύλαξη διαφορετικών νομοθετικών 
διατάξεων, τα στοιχεία των αγορών σου θα 
διατηρούνται για 24 μήνες. 

Ειδοποιήσεις 
μάρκετινγκ 

Αποστολή διαφημιστικού και 
προωθητικού υλικού, 
συμπεριλαμβανομένου 
εξατομικευμένου υλικού, μέσω 
ενημερωτικών επιστολών, 

Η συγκατάθεσή 
σου 

Μόνο αν μας δώσεις τη ρητή συγκατάθεσή 
σου, θα επεξεργαστούμε τα στοιχεία 
επικοινωνίας σου για να σου στέλνουμε τα 
μηνύματά μας επί 24 μήνες μετά τη 
συγκατάθεσή σου στο μάρκετινγκ ή την 



ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, 
τηλεφωνικής επικοινωνίας, άμεσων 
μηνυμάτων, ειδοποιήσεων σε 
κοινωνικά δίκτυα κ.λπ.) σχετικά με τα 
προϊόντα, τις υπηρεσίες (π.χ. μέθοδοι 
αγοράς, παράδοση κατ' οίκον κ.λπ.) ή 
τις πρωτοβουλίες μας (π.χ. 
προωθητικές ενέργειες και 
διαγωνισμοί), συμμετοχή σε έρευνες 

αγοράς. 

ημερομηνία της τελευταίας σου 
αλληλεπίδρασης με τον Υπεύθυνο 
Επεξεργασίας. Μάλιστα, επειδή θεωρούμε 
πολύ σημαντικό το ενδιαφέρον σου για τη 
λήψη ενημερώσεων σχετικά με τις εμπορικές 
προτάσεις μας, τα μηνύματα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου μας ενσωματώνουν μια 
λειτουργία παρακολούθησης που επιτρέπει σε 
κάθε άνοιγμα του μηνύματος ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου να ενημερώνεται η ημερομηνία 
της συγκατάθεσης Μάρκετινγκ που δώσατε. 

Οι συγκαταθέσεις μάρκετινγκ δεν θα 
ενημερώνονται αν τα μηνύματα δεν 
ανοίγονται ή το ενδιαφερόμενο πρόσωπο έχει 
ήδη διαγραφεί με ημερομηνία πριν από το 

άνοιγμα του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 

Όλα τα δεδομένα που αφορούν τις 
λεπτομέρειες των αγορών σου θα 
αποθηκεύονται για 24 μήνες. 

 

Κατάρτιση 
προφίλ 

Θα χρησιμοποιήσουμε δεδομένα που 
σχετίζονται με τη συμπεριφορά σου 
κατά την περιήγηση στο διαδίκτυο, την 
δράση κοινωνικής δικτύωσης και τα 
δεδομένα συναλλαγών για να 
καθορίσουμε ομάδες καταναλωτών, με 
σκοπό να βελτιώσουμε την επικοινωνία 
και την προσφορά προϊόντων και 
υπηρεσιών προοριζόμενα για εσένα. 

Η συγκατάθεσή 
σου 

Όλα τα δεδομένα που αφορούν τις 
λεπτομέρειες των αγορών σου θα 
αποθηκεύονται για 24 μήνες. 

Υπεράσπιση 
δικαιώματος 

Σκοποί που σχετίζονται αυστηρά με 
την υπεράσπιση, ακόμη και ενώπιον 
δικαστηρίου, ενός δικαιώματος ή/και 
για σκοπούς πρόληψης και ανίχνευσης 

απάτης ή άλλων αδικημάτων. 

Το έννομο 
συμφέρον του 
κατόχου για τη 

συμμόρφωση με 
τους κανονισμούς 
του προγράμματος 
επιβράβευσης και 

την πρόληψη 
απάτης ή 

παράνομης 
συμπεριφοράς. 

10 έτη 

Ανάλυση 
ορισμένων 
στατιστικών 
δεικτών 
επιδόσεων σε 
συγκεντρωτική 
και ανώνυμη 
μορφή. 

Σκοποί που συνδέονται με τη βελτίωση 
της εμπορικής προσφοράς προς το 
ευρύ κοινό. 

Το έννομο 
συμφέρον του 

κατόχου για την 
ανάλυση της 

επιχείρησής του. 

24 μήνες 

 

 Φύση της παροχής δεδομένων και συνέπειες της άρνησης απάντησης 

Η παροχή δεδομένων είναι προαιρετική. Ωστόσο, η μη παροχή των ζητούμενων δεδομένων μπορεί να έχει ως αποτέλεσμα 
την αδυναμία σύναψης ή συνέχισης, εν όλω ή εν μέρει, της συμβατικής σχέσης και της εκπλήρωσης των αιτημάτων παροχής 
υπηρεσιών.  

Μόνο με τη ρητή συγκατάθεση του Συμμετέχοντα μπορούν να χρησιμοποιηθούν τα δεδομένα για την αποστολή 
διαφημιστικού υλικού, αποκλειστικών προσφορών (μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, γραπτών μηνυμάτων, εφαρμογών 
ανταλλαγής μηνυμάτων, ταχυδρομείου, τηλεφωνικής επικοινωνίας), καθώς και για την υλοποίηση εξατομικευμένων 
υπηρεσιών μέσω της μελέτης των προτιμήσεων και των καταναλωτικών συνηθειών του. 

 Τρόποι Επεξεργασίας  

Η επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων πραγματοποιείται με τις πράξεις που αναφέρονται στο άρθρο 4, αριθ. 2 του 
ΓΚΠΔ και συγκεκριμένα: συλλογή, καταχώριση, οργάνωση, αποθήκευση, αναζήτηση πληροφοριών, προσαρμογή, μεταβολή, 
επιλογή, ανάκτηση, συσχέτιση, χρήση, συνδυασμός, περιορισμός, κοινολόγηση , διαγραφή και καταστροφή δεδομένων.  

Η επεξεργασία των δεδομένων για τους ανωτέρω σκοπούς πραγματοποιείται τόσο με αυτοματοποιημένες μεθόδους, σε 
ηλεκτρονικά ή μαγνητικά μέσα, όσο και με μη αυτοματοποιημένες μεθόδους, σε έντυπα μέσα, σύμφωνα με τους κανόνες 
εμπιστευτικότητας και ασφάλειας που προβλέπονται από το νόμο, τους συνακόλουθους κανονισμούς και τις εσωτερικές 



διατάξεις. Ειδικότερα, τα ηλεκτρονικά δεδομένα θα προστατεύονται με τεχνολογίες κρυπτογράφησης που συμβαδίζουν με τις 
τελευταίες εξελίξεις και εγγυώνται την πρόσβαση στα δεδομένα μόνο στον υπεύθυνο επεξεργασίας και τους συνεργάτες του. 

 Χρονικό διάστημα αποθήκευσης των δεδομένων.  
Ο Υπεύθυνος Επεξεργασίας θα επεξεργάζεται τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα για το χρονικό διάστημα που απαιτείται 
για την εκπλήρωση των ανωτέρω σκοπών και σε κάθε περίπτωση τα δεδομένα που αφορούν τα στοιχεία των αγορών με 
αναφορά σε αναγνωρίσιμους πελάτες μπορούν να διατηρηθούν για σκοπούς κατάρτισης προφίλ ή μάρκετινγκ για χρονικό 
διάστημα που δεν υπερβαίνει τους είκοσι τέσσερις μήνες από την καταχώρισή τους, με την επιφύλαξη της πραγματικής 
μετατροπής σε ανώνυμη μορφή που δεν επιτρέπει, έστω και έμμεσα ή μέσω σύνδεσης με άλλες βάσεις δεδομένων, την 
αναγνώριση των ενδιαφερομένων. 

 Πρόσβαση στα δεδομένα. 

Τα δεδομένα μπορούν να καταστούν προσβάσιμα, για τους σκοπούς που αναφέρονται ανωτέρω: 

- σε υπαλλήλους και συνεργάτες του Υπεύθυνου Επεξεργασίας υπό την ιδιότητά τους ως υπευθύνων ή/και εσωτερικών 
επεξεργαστών δεδομένων ή/και διαχειριστών συστημάτων· 

- σε τρίτες εταιρείες ή άλλες οντότητες που εκτελούν δραστηριότητες εξωτερικής ανάθεσης για λογαριασμό του Υπευθύνου 
Επεξεργασίας δεδομένων, υπό την ιδιότητά τους ως εξωτερικοί επεξεργαστές δεδομένων. 

 Κοινοποίηση των δεδομένων. 
Τα Προσωπικά Δεδομένα μπορούν να κοινοποιηθούν σε εξωτερικά μέρη που ενεργούν ως υπεύθυνοι επεξεργασίας 
δεδομένων· για παράδειγμα, σε αρχές και φορείς εποπτείας και ελέγχου και, γενικά, σε δημόσια ή ιδιωτικά μέρη που 
δικαιούνται να ζητήσουν τα Δεδομένα.  
Τα Δεδομένα μπορούν επίσης να υποβάλλονται σε επεξεργασία για λογαριασμό της BENETTON GROUP S.r.l. από εξωτερικά 
μέρη που ορίζονται ως εκτελούντες την επεξεργασία δεδομένων, τα οποία εκτελούν συγκεκριμένες δραστηριότητες για 
λογαριασμό του υπεύθυνου επεξεργασίας· για παράδειγμα, εταιρείες που εκτελούν λογιστικές και φορολογικές υποχρεώσεις, 
εταιρείες που εκτελούν ασφαλιστικές δραστηριότητες, εταιρείες που παρέχουν υπηρεσίες πληροφορικής, εταιρείες που 
διαβιβάζουν αλληλογραφία, εταιρείες που διαχειρίζονται εισπράξεις και πληρωμές, εταιρείες του ομίλου της BENETTON 
GROUP S.r.l. για υπηρεσίες εντός του ομίλου. 
 
 

 Μεταφορά των δεδομένων σου εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
Για όλους τους σκοπούς που αναφέρονται στην ενημερωτική ανακοίνωση, τα δεδομένα σου μπορούν να διαβιβαστούν και 
στο εξωτερικό, εντός ή εκτός της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σύμφωνα με τα δικαιώματα και τις εγγυήσεις που προβλέπονται από 
την ισχύουσα νομοθεσία και με την επιφύλαξη της επάρκειας του επιπέδου προστασίας που εγγυάται η τρίτη Χώρα. 

 Δικαιώματα του υποκειμένου των δεδομένων. 
Ο εγγεγραμμένος μπορεί να ζητήσει πρόσβαση στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που τον αφορούν, τη διόρθωση ή την 
ακύρωσή τους, την συμπλήρωση ελλιπών προσωπικών δεδομένων, τον περιορισμό της επεξεργασίας στις περιπτώσεις που 
προβλέπονται από το άρθρο 18 του ΓΚΠΔ, καθώς και την εναντίωση στην επεξεργασία σε περιπτώσεις έννομου 
συμφέροντος του Κατόχου.  

Για τις περιπτώσεις στις οποίες η επεξεργασία βασίζεται σε συγκατάθεση ή σύμβαση και πραγματοποιείται με 
αυτοματοποιημένα μέσα, ο εγγεγραμμένος έχει το δικαίωμα να ασκήσει το δικαίωμα φορητότητας των δεδομένων, δηλαδή 
να λάβει σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο από μηχανήματα μορφότυπο τα Προσωπικά Δεδομένα, 
καθώς και, εφόσον είναι τεχνικά εφικτό, να τα διαβιβάσει σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας χωρίς εμπόδια. Μπορείτε ανά 
πάσα στιγμή να υποβάλετε καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, καθώς και να 
καταφύγετε στα άλλα μέσα προστασίας που προβλέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία.  

Τα προαναφερόμενα δικαιώματα μπορούν να ασκηθούν με την αποστολή ανακοινώσεων στις προαναφερόμενες διευθύνσεις 
του υπεύθυνου επεξεργασίας δεδομένων.    

 


